
 

 

ATA DA 616ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE MAIO DE 2023 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 
  
Aos 08 (oito) dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara Municipal 

de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos 

trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 

Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 

Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 02 de Maio de 2023. Em 

seguida foi feita a leitura dos seguintes Ofícios da Prefeitura Municipal: Ofício N.º 145/2023 em 

resposta ao Requerimento 083/2023 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos; Ofício N.º 150/2023 em resposta ao Requerimento 085/2023 de autoria da 

Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que será incluído na Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão e 

Votação o Projeto de Decreto Legislativo n.º 06/2023, de 28 de abril de 2023, de autoria dos 

Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno e José Silveira, que “Concede comenda com a Medalha 

da Ordem do Mérito do Legislativo Municipal ao Dr. Rafael de Lazari, conforme especifica e dá 

outras providencias”. Ato contínuo após a leitura foram postos em discussão e ninguém se 

manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: 

N.º096/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando ao Senhor Prefeito 

Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a quantidade de engenheiros e 

arquitetos concursados ou contratados, com seus respectivos números de registro no CREA, que 

trabalham nos setores da municipalidade; N.º097/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro 

da Silva, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações 

sobre as melhorias que devem ser realizadas na Lagoa de Tratamento local para viabilizar os 

novos empreendimentos na cidade; N.º098/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da 

Silva, subscrito pela Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a quantidade e o 

valor pago pelos outdoors de “Cidade Excelente” que foram instalados no município; 

N.º100/2023 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, subscrito pelo 

Vereador Laércio Leandro da Silva solicitando ao Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni 

Antonio informações sobre quantos Projetos de Loteamento de Chácaras de Recreio já foram 

aprovados no município, com nome, local e data de aprovação; N.º101/2023 de autoria do 

Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior, solicitando ao Prefeito Municipal Dr. Alexandre 

Tassoni Antonio informações sobre o cáculo da remuneração dos estagiários da área da saúde; 



 

 

N.º102/2023 de autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando ao Prefeito Municipal Dr. 

Alexandre Tassoni Antonio informações sobre o período de contratação da empresa que está 

fazendo a segurança particular nas escolas do município; N.º103/2023 de autoria da Vereadora 

Giseli Moraes, solicitando ao Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações 

sobre as Carteiras de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA). A 

seguir foi feita a leitura da Moção de Protesto N.º 01/2023, de autoria da Vereadora Joisiany 

Ceber Anselmi, subscrita pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, 

Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, José Silveira e Nelson Antonio de Freitas 

Junior, à Polícia Ambiental pela falta de providências concretas que poderia ter evitado a morte 

de um macaco da espécie bugio (Alouatta sp), ameaçada de extinção, nesta cidade de Tupi 

Paulista. Ato contínuo após a leitura foram encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as 

seguintes Indicações: N.º075/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando 

ao Senhor Prefeito Municipal que se faça a manutenção do meio-fio e reparo da camada asfáltica, 

em frente ao “Restaurante o Caipirão”; N.º076/2023 de autoria da Vereadora Joisiany Ceber 

Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito Municipal que determine e providencie junto ao setor 

competente da municipalidade, estudos para a instalação de um espaço pet com 

playground/parquinho e/ou área de lazer para animais de estimação, em algum espaço público do 

município; N.º077/2023 de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal que determine junto a Secretária da Educação, Inajara Simini Guttierrez, 

estudos para implantação na grade escolar da rede municipal de ensino, o “culto à bandeira”, com 

entonação do hino nacional brasileiro semanalmente nas escolas; N.º078/2023 de autoria do 

Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior, indicando ao Senhor Prefeito Municipal a limpeza da 

Guia de sarjeta(meio-fio), localizada no cruzamento da Avenida 9 de Julho com a Rua Antônio 

José Gonçalves Fraga. Em seguida passou-se para a palavra Livre no Expediente. Fizeram o uso 

da palavra os Vereadores: Nelson Antonio de Freitas Junior, Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, Laércio Leandro da Silva, Joisiany Ceber Anselmi e Joana Aparecida Ramos Garcia 

Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir 

passou-se para a Ordem do Dia. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 

aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 06/2023, de 28 de abril de 2023, de autoria dos Vereadores Adenilson Gonçalves 

Bueno e José Silveira. Ato contínuo, foi posto em Discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 

06/2023, de 28 de abril de 2023, de autoria dos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno e José 

Silveira. O referido Projeto foi discutido pelo Vereador Laércio Leandro da Silva cujo 

pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. A seguir foi posto em votação o 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 06/2023, de 28 de abril de 2023, de autoria dos Vereadores 

Adenilson Gonçalves Bueno e José Silveira, que “Concede comenda com a Medalha da Ordem 

do Mérito do Legislativo Municipal ao Dr. Rafael de Lazari, conforme especifica e dá outras 

providencias”. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será 

nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis 

Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, 

Nelson Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida a 

Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Decreto Legislativo n.º 

06/2023, de 28 de abril de 2023, de autoria dos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno e José 

Silveira, que “Concede comenda com a Medalha da Ordem do Mérito do Legislativo Municipal 

ao Dr. Rafael de Lazari, conforme especifica e dá outras providencias” foi aprovado. Ato 



   

contínuo passou-se para a Explicação Pessoal. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos e Laércio Leandro da Silva, cujos pronunciamentos encontram-

se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 15 de Maio de 2023 às 20:00 

horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual foi 

lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava – Presidente 

 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


